Buy \$150 worth of EZUse™ Pouches and receive a



## Swingline GBC

## PRESERVE • PROTECT • ENHANCE

EZUse<sup>™</sup> pouches are the easiest to use thermal laminating pouches ever, providing outstanding lamination accuracy and UV protection. The helpful EZUse<sup>™</sup> alignment guides, mil thickness icon and directional arrow on every pouch simplify the laminating process.



ltem Number	Description
GBC3381620051 (3381620051)	EZUse™ Pouches - 3 MIL Letter 100 Pack
GBC3381602399 (3381602399)	EZUse™ Pouches - 3 MIL Menu 100 Pack
GBC3381604331 (3381604331)	EZUse™ Pouches - 5 MIL Letter 10 Pack
GBC3381620052 (3381620052)	EZUse™ Pouches - 5 MIL Letter 100 Pack
GBC3381603222 (3381603222)	EZUse™ Pouches - 5 MIL Legal 100 Pack
GBC3381603223	EZUse™ Pouches - 5 MIL Menu 100 Pack

Offer Valid April 1st - June 30th, 2018

## Redeem online: www.accorebates.ca

STAPLES
Business Advantage

For machine purchases, to receive your rebate cheque, purchase any of the following: 3381602399, 3381620051, 3381602051, 3381602052, 3381603222 or 3381603223 between April 1st – June 30th, 2018, and visit <a href="www.accorebates.ca">www.accorebates.ca</a> and complete all the information on the online redemption form. Provide the following Proofs of Purchase: copy of the invoice/receipt showing store name/vendor, and all qualifying purchased items with products, pricing and dates of purchases circled or highlighted. You must purchase products listed on the flyer to qualify for the offer. Packing slips will not be accepted in place of invoices/receipts. One offer per purchase. Offer valid while supplies last.

THIS IS NOT A STORE COUPON. All rebate forms must be received by July 15th, 2018. Claims received after this date will not be honoured nor receive a response. Offer valid only in Canada and is limited to one (1) rebate/offer per product purchased and 25 rebates/offers per household/address. ACCO Brands Canada assumes no responsibility for late, lost, misdirected, corrupted or incomplete submissions, and non-complying or incomplete claim information. Employees, officers, families, distributors, dealers, agents or representatives of ACCO Brands Canada Inc. may not participate in this program. Open to residents of Canada only. Offer good only on purchases in Canada and payable in Canadian dollars. Offer not valid with any other ACCO Brands Canada offer unless explicitly specified by those offers. Offer not transferable. Please allow up to 10 weeks for processing. Offer void where prohibited, taxed or restricted by law. @2018 ACCO Brands Canada. P303\_17.

